1. Adattipusok

Skalar
leiras altalanos alak példa
1étrehozas név=skalar kifejezés x=3+(1/6) *2-sqrt (4)
Vektor
leiras altalanos alak példa
Y név = also : felsé u=3:7
sorvektor iterdcival név = also : lépés : fels6 | u=2:3:14
létrehozasa felsorolassal nev = [eleml, elem2, ...] |u=[7,1,6]
név = [eleml elem2 ...] u=[7 1 6]
oszlopvektor transzponalassal név2 = névl’ v=u’
1étrehozasa felsorolassal név = [eleml; elem2; ...] | v=[4;7;1;3]
alvektor elérése név2 = névl(index vektor) | w=v (2:3)
elem elérése elem = név(index) x=Uu(2)
Matrix
leiras altalanos alak példa
matrix felsorolassal nev = [el,e2,...;e3.e4,...;...] A=[1,2,3:;4,5,6]
létrehozasa | oszlopvektorbdl | név = [vektorl, vektor 2, ...] A=[vl,vZ,v3]
sorvektorokbol | név = [vektorl; vektor2; ...] A=[ul;u2;u3]
almatrix elérése név2 = névl (index matrix) B=A(1:3,3:5)
alvektor sor elérése név2 = névl(index, index vektor) u=A (4, :)
elérése oszlop elérése | név2 = névl(index vektor, index) v=A(:,3)
elem elérése név2 = névl(indexl, index2) x=A(3,7)

matrix fiiggvények
min (v) a v vektor legkisebb eleme. | sort (v, "ascend’) a v vektor elemei
novekvo sorrendben
max (v) a v vektor legnagyobb sort (v, "descend’) | av vektor elemei
eleme. csOkkend sorrendben
mean (v) | av vektor elemeinek sum (v) a v vektor elemeinek
szamtani kozpe Osszege
size (A) | az A matrix sorainak és length (v) a v vektor elemeinek
oszlopainak szamat szama
tartalmazo vektor
A! az A matrix transzponaltja zeros (m, n) mXn-es nulla matrix




2. Kifejezések

Aritmetikai kifejezések

aritmetikai operatorok
név hagyomanyos szimbdélum | elemenkénti szimbélum
Osszeadas + +
kivonas - -
SZ0rZ4s * *
0sZztas / /
hatvanyozas A A
Logikai kifejezések

Az igaz (true), vagy hamis (false) logikai értékeket a MATLAB 1-gyel, illetve 0-val abrazolja.
Logikai kifejezésekben barmely szam logikai értéket képvisel. Egy szam logikai értéke 1 (tehat
igaz), ha a szam nem-nulla, illetve 0 (tehat hamis), ha a szam nulla.

logikai relaciok
név szimbélum példa
kisebb, kisebb vagy egyenld <, <= 7<3, 1<=3
nagyobb, nagyobb vagy egyenl6 >, >= 4>7, 5>=2
egyenlo == 3==
nem egyenld ~= 6~=4

logikai miiveletek
név szimbélum példa
és & (3==2) & (1<5)
vagy l (x<3) | (x>7)
negacio ~ ~(3<2)

logikai filggvények
all (A) Vektorra alkalmazva értéke igaz, ha a vektor valamennyi eleme igaz (azaz nem-
nulla). Matrixok esetén oszloponként értékel.
any (A) Vektorra alkalmazva értéke igaz, ha a vektornak legaldbb egy eleme igaz (azaz
nem-nulla). Matrixok esetén oszloponként értékel.
fing (A) | Eredménye a vektor vagy matrix nem-nulla elemeinek indexeit tartalmazé vektor.




3. Osszetett szerkezetek

Elagaz6 szerkezetek

Egy feltétel vizsgalata: Tobb feltétel vizsgalata:
if feltétel if feltétel 1
utasitasok utasitasokl
end elseif feltétel?
utasitasok?2
Két feltétel vizsgalata: elseif feltétel3
utasitasok3
if feltétel
utasitasokl else
else utasitasok
utasitasok2 end
end

Ismétlodo szerkezetek

for ciklus: while ciklus:
for i=1:n while feltétel
utasitasok utasitasok
end end
4. Egyéb
matematikai fiiggvények (vektorokra, matrixokra elemenként)
abs (x) X abszolut értéke sin (x) X szinusza
floor (x) | xals6 egészrésze cos (x) x koszinusza
ceil (x) X fels6 egészrésze sqrt (x) X négyzetgyoke
mod (m, n) | azmszam N-nel val6 osztdsi maradéka | log (x) X természetes alapu logaritmusa
exp (x) exponencialis fliggvény logl0 (%) X tizes alapu logaritmusa

véletlenszam generalas fiiggvényei

rand

(0,1) intervallumon egyenletes eloszlast véletlen szam

randn

0 varhato értékii, 1 szorasu normalis eloszlasu véletlen szam

rand (m, n)

(0,1) intervallumon egyenletes eloszlasu véletlen szamokbol allé mxn-es
matrix

randn (m, n)

0 varhato érték(i, 1 szorasu normalis eloszlasu véletlen szamokbol 4allo
mxn-es matrix

rand ('’ state’, seed)

az egyenletes eloszlasu véletlenszam-generator kezd6értékét seed egész
értékre allitja

randn (' state’, seed)

a normalis eloszlasu véletlenszam-generator kezdéérétékét seed egész
értékre allitja




altalanos célu fiigghények

clear all

clear, minden valtozo6t torol clc

torli a parancs ablak tartalmat

clear v1, v2 | torliavlésv2valtozokat | close all | bezarja az Gsszes abrat tartalmazo

ablakot

5. Abrazolas

plot(x, vy, str,
"MarkerSize’, 3,
"LineWidth’, 2)

Az y vektorban 1év6 pontokat abrazolja az x vektorban 1év6 pontok
fliggvényében. Az Str sztring a rajz szinét és vonaltipusat definialja.

semilog (x,Vy),
semilogy(x,V),
logxy (x,VY)

Az x-, y-, illetve x-y-tengelyen 10-es alapu logaritmikus skalat
alkalmaz.

plot3(x,vy,z, str,
"MarkerSize’, 3,
"LineWidth’, 2)

A z vektorban 1évé pontokat adbrazolja az x és y vektorban 1évo
pontok fiiggvényében. Az Str sztring a rajz szinét €s vonaltipusat
definidlja.

subplot (m, n, p)

mxn rajzot illeszt egy abraba, ahol p jelenti, hogy sorfolytonosan
hanyadik rajz aktiv

hold on / hold off

A hold on utasitas utan a hold off utasitdsig minden rajz
ugyanabban a grafikonban jelenik meg.




